
❐ 児童虐待、ドメスティック・バイオレンス、里親制度についてお聞きします

問25伊

■ 1.　知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 445 1,074 45 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 170 501 17 688

女性 274 565 19 858

無回答 1 8 9 18

合計 445 1,074 45 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 14 35 0 49

20代 24 58 1 83

30代 42 110 0 152

40代 60 158 2 220

50代 62 190 4 256

60代 117 241 3 361

70代 92 187 10 289

80代以上 31 91 18 140

無回答 3 4 7 14

合計 445 1,074 45 1,564

　60代、70代で「1. 知っている」の割合が比較的高

くなっています。

　男性の方が「2. 知らない」の割合が高くなっていま

す。

　「2. 知らない」の割合が70％を超えています。
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問25 伊勢市が、児童虐待やドメスティック・バイオレンス（配偶者等の暴力）の相談窓口として、

こども家庭相談センターを設置していることを知っていますか。（１つに○）



■ 1.　関心がある ■ 2. どちらかといえば関心がある

■ 3.　どちらかといえば関心がない ■ 4. 関心がない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 109 432 571 400 52 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 45 161 267 198 17 688

女性 64 269 299 200 26 858

無回答 0 2 5 2 9 18

合計 109 432 571 400 52 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 9 13 9 18 0 49

20代 4 29 26 23 1 83

30代 14 52 54 32 0 152

40代 15 61 80 62 2 220

50代 10 74 101 69 2 256

60代 17 94 157 86 7 361

70代 24 73 103 74 15 289

80代以上 16 33 38 35 18 140

無回答 0 3 3 1 7 14

合計 109 432 571 400 52 1,564

　10代で「1. 関心がある」の割合が比較的高くなってい

ます。

　50代と60代で「3. どちらかといえば関心がない」の割

合が比較的高くなっています。

　男性の方が「3. どちらかといえば関心がない」 「4. 知

らない」の割合が高くなっています。

　「3. どちらかといえば関心がない」の割合が高く、「4.

関心がない」を含めると約64％となっています。

　※里親制度･･･家庭での養育が困難又は受けられなくなった子どもを、温かい愛情と正しい理解を持った家庭へ迎え入れて養育を提供

       　　　　　　　 する制度です。
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問26 伊勢市は、里親制度の推進に取り組んでいます。里親制度について関心がありますか。

（１つに○）


